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1. Zistite, ktoré z uvedených zápisov určujú zobrazenia:

a) ϕ : N → N, ϕ(n) = n+ 1

b) ϕ : N0 → N0, ϕ(n) = 3n− 1

c) ϕ : N → Q, ϕ(n) = n+2
n−3

d) ϕ : R → R, ϕ(x) =
√
2

e) f =
{
(x, y) ∈ R× R; x2 + y2 = 1

}
f) f =

{
(a, b) ∈ N2; a = 3b

}
g) f =

{
(a, b) ∈ N2; 3a = b

}
2. Zistite, či sú nasledovné zobrazenia injektívne, surjektvne alebo bijektívne.

a) ϕ : N0 → N0, ϕ(n) = 3n+ 5

b) ϕ : Z → N0, ϕ(n) = |n+ 1|

c) ϕ : N0 → N0, ϕ(n) =

{
0, ak n je párne
n−1
2 , ak n je nepárne

d) f : N2
0 → N0, f(a, b) = a2 + b

e) f : N0 → N0 × N, f(n) = (2n+ 3, n2 + 7)

f) f : Q2 → Q2, f(a, b) = (3b+ 5, 2a− 3)

g) * f : P({0, 1, 2, 3, 4, 5}) → {0, 1, . . . , 15}, f(A) =
∑

x∈A x

3. Nájdite zobrazenia g ◦ f a f ◦ g, ak sa to dá.

a) f : R → R, f(x) = 2x; g : R → R, g(x) = x2

b) f : Z → Z, f(x) = x− 3; g : Z → Z, g(x) = x2

c) f : N → N, f(x) = 2x+ 4; g : N → N, g(x) = 3x+ 1

d) f : N0 → N0, f(x) = 8x+ 7; g : N0 → N0, g(x) = x mod 4

e) f : {a, b, c, d} → {1, 2, 3, 4, 5}, a 7→ 1, b 7→ 2, c 7→ 5, d 7→ 4;
g : {1, 2, 3, 4, 5} → {0, 1, 2}, g(x) = |3− x|

f) * f : R → R, f(x) =

{
x+ 5, x ≤ 3

2

3x− 2, x > 3
2

; g = f


